

今日运河

## 城事

# 省交通厅与济宁市政府签署战略合作协议

## 三年内城区增加新能源公交200辆

本报济宁9月26日讯(记者 李蕊 通讯员 李政) 26日上午,山东省交通运输厅与济宁市人民政府共同签署了战略合作协议,将共同推进济宁交通运输业科学发展。根据合作内容,未来几年内,双方将发挥各自优势,合作破解制约交通运输发展中的难题,推进济宁路网、港航、物流、公共交通服务等综合运输体系建设。

合作协议明确了山东省交通运输厅将与市政府共同推动济宁“十二五”交通运输发展的总体目标和项目规划。在加快鲁南经济带建设方面,济宁市将在土地、财政等方面优先扶持,省交通运输厅则在政策和技术方面支持济宁

先行先试;在未来济宁路网建设发展方面,省交通运输厅在加强工作指导的同时,将在济宁市高速公路建设、国省道改造、农村公路等建设项目和资金安排等方面给予支持,从而提升济宁市公路路网的通行能力。“十二五”时期将重点建设济南至徐州高速公路济宁段、日照至枣庄跨微山湖至菏泽高速公路。同时,加快推进危桥改造、县乡道路改造工程建设,全面推动农村公路网络化建设,力争“十二五”末全市农村公路通车里程达到1.7万公里,综合好路率达到80%以上。

此外,协议中还提到,双方将共同推进济宁港航业、现代物流业及城

乡交通一体化发展。立足大运河,建设高等级航道网。重点建设京杭运河济宁至台儿庄段的扩能升级工程,同时加快济宁至东平湖段三级航道贯通工程建设。省交通运输厅还将重点支持济宁国家公路运输枢纽建设,在推进济宁交通物流业、打造“运河物流”品牌方面给予政策和资金支持。在完善惠及全民的公共交通服务体系方面,将积极推进城市公交发展。计划2013年至2015年三年内,济宁城区每年计划新增清洁能源、新能源公交车200辆,到2015年底,市区万人公共交通拥有量达14标台以上,公交分担率达到20%以上。



◀ 突如其来的降雨让市民措手不及。本报记者 李岩松 摄

▼ 家长在雨中送孩子上学。本报记者 李岩松 摄

## 急雨突降,市民猝不及防

降雨过后将迎来明显降温

本报9月26日讯(记者 李蕊 李岩松) 26日中午,济宁城区迎来一场降雨过程,突降的急雨让许多市民和学生措不及防。据气象部门介绍,此次降雨量不大,但随着降雨的出现,将会迎来一场明显的降温过程。

26日中午,雨势最大的时候恰逢上学时间,记者在济宁市科苑小学门前看到,送孩子上学的家长和孩子忙做一团,担心孩子被大雨淋湿,又怕孩子上学晚了时间。

“到了学校别去玩水,别弄感冒了。”来送孩子上学的张先生边给孩子脱下雨衣边嘱咐着,张先生说,出门时还没下雨,看着像要下雨的样子,可真没想到今天这雨突然下得这么大,全身都淋透了,还好孩子“包”得严实没淋着。

大人们被淋得浑身湿透,可孩子们却少见这种倾盆大雨,几名步行上学的小朋友就在雨中打着伞嬉戏起来。“太好玩了,我最喜欢下大雨了,下大雨能在路上

趟水玩。”一位小朋友开心地说。

“中午那会儿雨虽比较急,但下的时间不长,且只有城区附近出现了短时降雨。”据济宁气象台长马进山介绍,本场降雨主要是冷空气过境前,暖湿气流北上引起的短时局地性降雨,降雨辐射面及总体降雨量并不算大。

记者从当日水文部门发布的水情信息上看到,截至16时许,由于此次降雨分布不均,全市平均仅下了0.4毫米。其中市中区4.1毫米,任城区1.3毫米,其他县市区均

无降水量。当日降水最大点出现在济宁城区水利局,为18毫米。

记者从气象部门了解到,根据目前的气象监测情况看,未来三至四天内出现降雨的可能性几乎没有。但随着这场雨的结束,济宁市将迎来一场明显的降温过程。预计27日前后,随着一场北风的来临,济宁地区最大降温幅度将达到6℃左右。届时,夜间最冷时,温度将低至12℃。虽然白天有较好的阳光,但温度也普遍会维持在22℃上下。

## 万元理疗床没疗效 工商调解商家退款

本报济宁9月26日讯(记者 庄子帆 通讯员 曹君朋) 近日,兖州市民徐先生花了一万多元购买了理疗床,商家声称理疗床有降血压、治疗冠心病等功效,但是用了没多久,徐先生感觉不到效果,要求经销商退钱,但经销商三番五次拒绝退款。在工商部门的协调下,商家将钱如数退给徐先生。

徐先生患高血压多年,一个月前,他迷上了一家名为“天福堂”老年人保健服务中心,先是免费做理疗、保健按摩,后来中心负责人张某动员徐先生购买一款理疗床,说是能降血脂、降血压,还能治疗冠心病,徐先生在张某的劝导下花了11000元买了一个理疗床。同时,张某赠送了3盒保健品,让徐先生试用,效果好再买可给7折优惠。

“这个理疗床,刚开始觉得有些效果,没多久,就感觉不到功效了。”徐先生不满意地说,多次到“天福堂”老年人保健服务中心找张某要求退货,但张某推三阻四,就是不同意退货。无奈之下,徐先生向兖州市工商局投诉。“根据相关规定,经营者应当向消费者提供有关商品或者服务的真实信息,不得作引人误解的虚假宣传。”兖州市工商局永安工商所的工作人员说。在工商人员的监督下,张某将11000元退还给徐先生。

“使用保健医疗器械只能起到改善和缓解症状的作用,若遇身体不适还是要到正规医院进行治疗。”相关工作人员提醒广大老年消费者,不要轻易相信广告,如果有需要购买保健品、医疗器材要根据自己的实际情况,对产品进行全面了解,或者在医生的指导下进行选择购买,以免给自己带来不必要的损失。

**广汽奥轩SUV**  
**奥轩G5 GX5**  
**国庆购车万元钜惠**  
**进店有礼活动现在开始**  
活动时间9月20日-10月8日  
详询:2705777

静音新境界 价值新高度

诚邀12县市经销商加盟

广汽吉奥 GAC GONOW 地址:金宇汽配城1号展销大厅

**汽车广场**

规格:7.6cmX5cm/单位

演绎.....  
和谐乐章  
齐鲁晚报·今日运河  
我们努力为客户创造价值

广告垂询

业务一部:0537-2366539  
业务二部:0537-2366549  
专刊部:0537-2108110  
设计部:0537-2366007  
0537-2108129